2n EPTAXIA: APIOMHTIKH ANAAYXZH - AYXEIX GEMATQN

Oépa 1o
‘Eoto py(x) 10 moivdvopo mopspfoing 2ov Pabuod mov mapepPdrer v f(x) = sinx ota onueio
X9 =0, x; =74 kol X, =71/2. A6 TOV TOT0 GEAALOTOG ToPEUPOANG (Oec Oépa 2).

I ool B

f(n+l)

I =l <

xelo) (Atveraun vopua [, < max [ ()

)

yion =2 &OvpE:

pax [£9) o)

@+1)! M

sy | P20 —sinx| < max [ (x=0)- (x~7/4)- (x=7/2) -

ue
.-y ‘f@) (x)‘ -1 )

pdypatt: f(x) = sinx, f'(x) = cosx, f9(x) = (f'(x))’= (cosx)’ = sinx,
fI(x) = (fP(x))” = (- sinx)” = — cosx.

Ondte:  max _|f® (x)‘ max |—cosx| =1 (ya |cosx| < 1)
xelo,n/2] xel0,m/2]

G

288

(x=0)-(x~n/4)-(x~m/2)| = 3)

elo, /2]|

[pdypatt: Oewpodpe ™ cvvapmon o(X) =X (x — m/4) (x —1/2)
0'x)=x) x—-n/4)-(x-1/2)+x-(x—7/4)" - (x—7/2) +x - (x —7/4) - (x —1/2)’
(x—m/4)- (x—7/2)+x-(x—1/2)+ x - (x —7/4)

2
x? —n/2-x—n/4ox+%+x2 —gx+x2—1t/4~x

3n 2
=3x* x4 —
2 8

3n
"(x)=6x——
9" (x) 5

2
Exovps: ¢'(x)=0 — 3x’ —377[)( +%=o

2 2 2 2 2 2
(A:(ﬁ_’f} _4X.3X%:9L_12“ _on® 3n' _9n’—6n’ _3n’

4 8 4 2 4 4

Apan ¢ (x)=0 é&yeldvo pileg vioeg, TPAYLOTIKES

32 (a3l

6 6

3’7+x/T 3n +n\/_ /

2x3
\ %‘\/3“/2 _ (3—x/§)n/2 _
6

6

2
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Apa 1| suvapTnon ¢(X) epeavilet péyoto oo onpeio X = ﬁ%k HE HEYIOTN TN

@[(3_¢3)ng(3_5),1{(3_@)7:_3]{(3_&)75 }

12 12 12 4 2 2

6-3 ) {(3—\/5)7:—&:} ' {(3—«/3)7%671}

12 12 12

S e M e B Y S

12 12 12 123

G T Vo e D R R

123 123 123 123
s
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Emopévag omd tig (1), (2), (3) mpokvmtet Ot

1 ﬁn3 1 ﬁn3
ax X)—f(x)| < —- ==
xeo,n/z]|p2() ] 31 288 6 288
Oépa 20

H doxknon {ntder v anddein tov okdlovBov Oswpruatog mov divel 10 6QAApe TPoGLyyions TNV
napepforn.

Ozopnpe: Eoto feC™! ([a,b]), omov  C™! ([a,b]) T0 GUVOAO T®V GLVOPTHGEWY 1OV &gival (nt+1) @opég

cuveYOS Tapaymyices oto [a, b],n=1, 2, ... . Av p, (x) glvar T0 moAv@dVLpo mapepPorng g f ota onueia X,
X1, ..., Xy € [0, b], TO1€ T0 GQAANL TPOGEYYIOoNS (Gved epdyura) diveTon amd T oyéon
£0+)

‘ n
IF=pal.. < "G max LT x=xil

i=0

omov
I, = ma o

Am6deEn: Eoto f e cr! ([a,b]), X0, X1, --» Xp €[, b] pe x#x;, 1=0,1,2, ..., n. @¢tovpe

n
G(t) = H (t - xi) Kot Bepovpie T cuvaptnon Tov opiletat and T oyéon
=0

gn(t)=f(t)—pn(t)—%-6<t) , tefob].

Eivon mpogpavég ot g, (t) eCc™! ([oc,b])



Ko
gn(xi):()’ i= 07 1:29”'>n7 En (X):O
(ITpdrypart:

f(x)-pa(x;)

° Zn (Xi) = f(t) - pn(t) - G(Xi)

-G(t) =0, i=0,1,2,....n

yuti f(X))—ps x))=0, 1=0,1,2,...,n (Adyo mapepfoing),

f()-p,(®)

e & ()=f(x)-pax)- G

"G(x) =0 ).

Avto onpoivetl 6tTL 1 cuvaptnon g, (t) éxet (n + 2) drapopetikég pilec oto ddotua [a, b]. Epapupolovtog to
Bedpnpua Rolle oto didotnpa [a, b] mpokvmrel dtin g () éxet tovidyiotov (n + 1) dwwpopetiés pileg oto (o,

b),n gn(t) éxet tovAdyioTov n dapopetikés piles oto (a, b) KAm. ko m gfln”) (t) éxet tovAdyotov pa pila

€ e(0,b). Tote emedy p™™" (t) = 0 ko G™P (t)=(n+1)! mpokvmret 611

f () —=p,(®)

o ® “(m+1)!, &e(ab).

0= g™ @)= £ ) -
(yazi: g™ (t) = £ (1) - %(n+l)! , telab]).
X
Ondte MPOKHITEL

0] IT, hox

(n+1)! . &e(eb)

If) —p, ()| =

1N 160d0vapa

” Fo+) (&)”w . ]i[ |X_Xi|
i

m+1)!

[F ) —p, ()| <

=

£
I£=pll. < myy L1 B %

i=

Oépa 3o

(i) IMMorv®vopo Mapeppforrg Lagrange

B0 KATACKEVAGOLIE KATdAANA0 ToAvdvupo mopepfoing Lagrange 2ov Pabpod, to omoio mapepPdaiet

ovvaptnon f (mov meptypdost T cVYKEVTIP®ON KamvoD) ota onueia Xy = 100, x; =200, x, = 300. Avtd Oa givar
p2 (xX) = Lo (x)- f(x0) + Ly (x)- f(x1) + La(x)- f(x2),

omov ta roAvdvopo Lagrange Ly(x), L1(x), Lo(x) opifovrar and tic oyéoelg

(x—-xy) - (x=x,)  (x—=200)-(x-300)  (x-200) - (x—300)
(xo—X,) - (Xg—X,)  (100—200) - (100—-300)  (~100) - (-200)

Ly(x) =

~ (x—200) - (x —300)
2-10*

>



L= X0 (xoxa) | (x=100):(x=300) _ (x=100) - (x=300) _

(x;—Xg) - (X;—X,)  (200—100) - 200—-300) 100 - (~100)
_ (x=100) - (x—300)
10* ’
L, (x) = (x-%xg) - (x-%x;) _ (x-100)-(x-200)  (x-100) - (x-200) _
2T X, —xg) - (x,—X;)  (300-100) - (300-200) 200 - (-100)

_ (x=100) - (x—200)
2.10* '

Apa 10 katdAINAo ToAvdvopo mapepporng Lagrange givat to
p2 (x)=Lo (x)- f(x0) + L1 (x)- f(x1) + L (x)- f(x2)

_ (x=200) - (§—300) 500 _ (x=100) ~4(x—300) 400 4 (X7100)- ();—200)
2-10 10 2:10

-160.

Emopévag o woyder f(240) = p, (240) (Adyo mapepfoAing), 6mov

(240 —200) - (240 —300) (240-100) - (240 —300)

240) = - 800 — - 400 +
P2 (240) 210 10*
N (240-100) - (2440—200) 160 =
2-10
:w'800+w'400+w'160
2-10 .

_ —2400 8400 N 5600
25 25 125

=-96+336+44,8=284,8 mgr/m’

Apa pio TPOGEYYIOTIKN TYW] TNG GLYKEVTIP®ONG Kamvoy og 240 m vyopetpo sivor 1 f(240) =~ p, (240) = 284,8

mgr/m’ (epappolovrag ) pébodo mapepBornc katd Lagrange).

(i) A;) Iolvovopo Hapepporric Newton pe dropepéves d10.9popEg

Apyid KataoKeLALOVUE TOV TIVOKO SIUPEUEVOV SLOPOPDV

X; f(x;) f[, ] (Awpepévn d1000pd 1ng TaEng) f[,, ] (Awnpepévn dopopd 2ng
T6éNc)
Xo =100 | f(xo) =800 £0x) = f(xg) _ 400800 _ o f[x,,%, |- f[x0, % ]
flxo,x1]= X, —X, 200100 0o X, — X,
=—4
X1 =200 | f(x1)=400 f(xy) ~f(x) 160-400 /| 24-(—4) 16 1
flxi,x]=  x,-Xx 200-100 ©300-100 200 125
=-24

x, =300 f(x;) =160




Apa 10 {nTodevo ToAvdvuLo TapepPoing Newton pe dtoupepéveg dlopopég 200 fabdpod ypnoilonotdvtog Ol
Ta onueia tov mivaka (X, X, X»), TO omoio moapepuPaiel T cvvaptnon f (mov exepdalel tn cvykévipmon
Kamvov) oto onpeia xo = 100, x; =200, x, =300 eivor to

p2 (%) =f (Xo) + f [x0, X1] (x —X0) + f [X0, X1, X2] (X —X0) (X —X1)
=800+ (—4)- (x—100) + é (x—100)- (x —200).
Emopévag Ba 1oyvet
f(240) = p, (240) =800 + (— 4)- (240 — 100) + é (240 - 100) - (240 — 200)

1

=800+ (~4)- 140 + —
125

140- 40 = 800 — 560 + 44.8 = 284.8 mgr/m’
(AOyo mapepPoing)

A,) IMolvavopo Mapepporiic Newton pe nemepacpéves S10QpopEés TPpog EPmPOg
Apykd KotaokeLAlovE TOV THVOKO TETEPUCUEVDV SAPOPOV TPOG TO. EUTPOg (Mmopolue va kKavouvpe xprion

TOV TETEPOUCUEVOV JAPOPAOV TPOG TO. EUTPOG Yot To onpeia ioanéyovv (h = 100)).

X; f(xi) = AF(x) | A'f(x).(Ing 16Enc) A f (x;)(2n¢ 16ENnC)

X0 =100 | f(x)=2800 A'fy=f(x;)—f(x0) = A fo=A'f —A'fy =
=400 — 800 = — 400 = — 240 — (- 400)

X1 =200 | f(x;)=400 ¢ ATf = (x))—f(x)) = / = —240 +400 =160
=160 — 400 =— 240

X, =300 | f(x;)=160

Apa 10 TOAVGVLLO TTapEPOANG Newton e TEMEPUCIEVESG dLOPOPES TTPOG TA EUTPOG 20V Pabiov givar:

Al Af,
pa(x) =1f(xq) + Tho (x=x¢) + ﬁ (x=x¢) (x—x;) =

(-400) 60
00y 100)+—2.(100)2 (x—100)- (x —200)

=800 +

=800—-4 (x—100) + L (x—=100)-(x—200) .
125
Omnodte
f (240) = p, (240) =800 — 4 - (240 — 100) + é (240 — 100) - (240 — 200)

=800 4140 + é 140 - 40 = 800 — 560 + 44.8 = 284.8 mgr/m’

(iii) [Tapatnpovpe 6t Kot oTIg TPELG HEBOOOVE EVPEONG TOAVMVOLOV TOPEUPOANG TO OVTIGTOLYO TOAVMVVLO
mapeRPoAng sivar 1o 1810 KaBMG Kot 1| TPOGEYYIGTIKN T CLYKEVIPWOONG KamvoD og vyopeTpo 240 m gival n
O ko otig Tpelg mepwmTwoels. [pdypatt avtd opeileTor 610 YEYOVOS OTL TO TOAVAOVLLO TAPEUPOANG OV

vrapyet etvat povadiko.




Oéna 40

And ™V vobeon Exovpe ot £(x)=0, 0 < x < 1 kau f(x)=(x—-1)* 1<x <2
(i) 'Eot® p M tunpotiki ToAv@vupiKn cuvaptnon g popeng p(x)=0,0 < x < 1 kor p(x)=a+b(x—1)+

c(x—1Y+dx-1), 1 <x < 2.Twtov npocdiopiopd v a, b, ¢, d epyaldpoaote wg eéng: Exovpe ot

e p(0)=f0)=0 (amd v vrdbeom)
e p(H=1f(1)=0 (amd v vdbeon)
e pQ=0+bQ2-D+c@-1Y+d2-1V ’=f2)=2-1)"=1 > a+b+c+d=1 (1)

INa 1 <x <2 wyde ot
fx)=4-x-17° > fQ)=4-2-1’=4
pPx)=b+2c(x—1)+3dx—-17 - pQR)=p+2c2-1)+3d(2-1)*=b+2c+3d.
Amd v vobeon Exovpe 6Tt p(2)=f'(2) > b+2c+3d=4 2)
EmmAéov amd v vobeon woyvet 6t pe C' ([0, 2]). Apo 1 ToAv@VOLIKT cuvépnon p(x) eivar cuveyng kot
mapayoyicyn oto [0, 2]. Emopévag Ba égovpe ot

e p()= lim p(xX) ———— 0= lim [a+b(x—l)+c(x—1)2+d(x—l)3]—> a=0 3)
x—1* p(1)=0 x—1"

_ 132 133
S p'(1) = lim a+b(x—-1)+c(x 11) +d(x—1) _
x—1" X—

. o= g PE=P()
p ()= lim )

x—l1* X

e D) b+o(x—1)+dx—-1)?]

=b > p'(l)=b > b=0 @)
x—1* x—1

Apa amo ti5 (1), (2), (3), (4) éyovue ot

c+d=1 d=1-c d=1-c > d=1-(-1) > d=2

2c+3d=4) 2c+3(1-¢)=4) —c=4-3 > c=-1
Apa

0, 0<x<1
p(x)= *)

—x-1)2+2(x-1)7°, 1<x<2
(ii) Apywcd Ba mpémer va Ppebel 1 kuPiky oo spline s, n onoia mapeppdarel v f ota onueia {0, 1, 2} pe
cuvoplakeg cuvinkeg s'(0) = £7(0), s'(2) = {'(2). ' Tov okomd avtd Bewpodue pia opodpopen dwpépion D
Tov dotnuatog [0, 2] pe pRua h =1
D={0=x0<x;<x,=2/ h= 2—;0 =1, x,=0+i-1=1, i=0, 1, 2}.

BOempoLe TOV YOPO OA®V TOV CLVAPTNCEMY, Ol 0Toieg glvat 600 Popéc mapaywyicieg 6to [0, 2] Kot o1 onoieg
givar kuPkd molvmvopa g k@be vrodiaotnua [X;, Xir1], 1=0, 1, 2 g dwpéprong D. Ot cuvaptioelg ovtég

kahovOvtan kuPikég splines.
Toéte n povadikn cvvaptnon mapepPoing S; (X) mov TpokvATEL amotereitat and dvo KuPikég splines Sé x),

S‘;’ (x) étol, mote



Sg(x):ao+b0-x+co~x2+d0~x3, 0<x<l1
S;(x) =
ST (x)=a,+b,-(x=1)+c,; - (x—=1)? +d, - (x-1)*, 1<x<2

Apkei va mpoadilopicovpe Tovg GuVTEAESTEG b, €4, d;, 1=0, 1 Kot tovg oTafepods 6povg a; , i=0,1. Eyovpe
ot
o  Adyom mapeppoing
Sp(0)=f(0)=0 — 0y =0 (5)
SS(1)=f(1) > oy +by+cy+dy=0 — by+cy+dy=0 (6)
SS2)=fQ2) - o, +b,-2-D+c¢,;-2-1)*+d,-2-1)’=1 — o, +b; +¢, +d; =1 (7)
o A0Y® 160TNTAG TOV YELTOVIKAV TOLMMOVOILOV GTO, ECOTEPIKA GNUEIQ
Si(1)=Si(1) > ay+by+cy+dy=0, = a,=0 (8)
o AdY® 160TNTAS TOV TOPAYDYOV 1NG KAl 216 TAENS TOV YEITOVIKAV TOAVOVOU®V 6TA ECMOTEPIKE
onpeia
S¢(1)=S(1) —> by+2¢,+3d, =b, 9)
S (1)=S>(1) - 2¢,+6d, = 2¢, (10)

o Ao Tic 000gicEg GUVOPLOKES GUVONKES

S5 (0)=£'(0) —> by =0 (11)

S (2)=f'(2) > b, +2¢c,+3d,=4 (12)
Emopévemg amd t1ig oxéoelg 5 —12 €xovpe Otu
a,=0 ) ay=0
by +co+do=0 a; =0
o, +b;+c,+d; =1 by=0
a,=0 co+do=0 —>c=-dy = ¢g=-dg
bo+2co+3do=b, |  2co+3dy=b, — -2dg+3dy=b, by =dy
2¢co +6dy = 2¢, 2cot+6dg=2¢c; = cop+3do=c; —dg +3dg=c; ¢; =2d,
by=0 b; +2c; +3d,=4 > dy+4dp+3(1-3dp)=4 > —4dp=1 > dy=-1/4
b, +2c, +3d, =4 _] by +c+di=1—->do+2dp+d; =1 —> d,=1-3d,

Omnote: (10:0, (051 :0, b():O, Co:1/4, do:—l/4, b] =-1/4 , Cip :—1/2, d] =17/4.
Apa Ba Exovpe:
s3(x)=lx2—lx3 0<x<1
0 4 477 -
S;(x)= (**)

Sf(x):—%(x—l)—%(x—l)z+%(x—1)3, 1<x<2

Amd Tovg TOmovg (*), (**) etvon mpoavég 0TL 1) suvaptnon p dev cuumintel e TV KLPKn oy spline S.



Oéna S0

‘Eoto 6Tt n petafint) x ekppdler m Ppoyomtmon (oe cm) (ovebdptntn petofint) ko n petafinty y
exepalel v amoppon (ce cm) (e€opmmuévn petaPin). Znteitor n evbeio YpoppKNG TOAVSPOUNGNG TNG
amopporc (y) og svvéptnon g Ppoydmtoong (x) v =0-x +b.

Apyd katackevalovpe tov akdlovbo mivaka:

o/a Bpoyéntmon (x; cm) Amoppon (y; cm) X% X;.Yi
1 1.18 0.80 1.3924 0.944
2 532 6.01 28..3024 31.9732
3 3.20 1.61 10.24 5.152
4 2.75 2.51 7.5625 6.9025
5 1.53 1.13 2.3409 1.7289
6 1.19 1.29 1.4161 1.5351
7 2.11 1.92 4.4521 4.0512
8 5.09 3.49 25.9081 17.7641
9 3.59 2.05 12.6736 7.298
10 1.67 1.55 2.7889 2.5885
11 2.61 0.91 6.8121 2.3751
12 2.82 2.49 7.9524 7.0218

12 12 12 12
1o D x;=33.03 D yi=2576 | > x]=1118415 D x;-y; =89.3344
i=1 i=1 i=1 i=1

O1 eKTUOUEVES TIHEG TOV G, b 7OV 1KAVOTTOODY TO KPLTHPLO UEIDMONG TOV GEAAUATOG UTopovy va Ppedovv

EMADOVTOG TO YPOLUIKO GOGTILLO

12 12 12
2 .
DIEEDIE NI DIE e 111.8415  33.03] rg7 [89.3344
11:21 i=1 . — 11:21 T'] )=
- b1 | 2576
Z X, n b z v, 33.03 12 .
L i=1 i=1
A
pe det(A) = 111.8415 x 12 — (33.03)> = 1.342.098 — 1.090.9809 = 251.1171 # 0.
Apd 10 TOpOTAVED YPOUIKO GUGTNHO 2 X 2 €xel Hovadtkn ADoN TV
{&} 111.8415 33.0377" [89.3344
o] [33.03 12 25.76
111.8415 33.03
I tov vroAoyIopd TOL avTicTPOPOL TOL Tivaka A = epyalopaote mc e&ng:

33.03 12




"Exovpe 6tu:

| | 12 —33.03
= Ay MW=
det(A) SLUTL Y 3303 111.8415
12/251.1171 —-33.03/251.1171 0.047 —0.1315
-33.03/251.1171  111.8415/251.1171 —0.1315  0.4454
Apa Oa 1oyvet:
m_ 0.047  -0.1315 {89.3344}_{0.8113}
b] | _0.1315 04454 | L2276 —0.274

Emopévmg n {ntovpevn gubeio ypappikng maAvopounong ivar
v =0.8113x - 0.274,
OTMG POIVETOL GTO TOPAKATM GYN IO

A

y (cm)

& pnopeite Vo KOTOOoKEVAGETE 6° AVTO
TO KOPTESLOVO GLOTN O opBoywviny
aEOV@V KO TO avTioTOL(O S1AYPOLLLLOL
dlcmopds Tev onueiov (X;, i),

i=1,2,..,12.

v

0 0.3406
-0.274

/

Edd éyovpe: |§/i —yi| =e;,1=1,2,...,12 to avtictoyyo codApato.

INa va eléyEovpe TV TPOCUPLOYN TG TAPATAVE EVOEING YPOULUKNAG TAAVIPOUNOTG OTO dESOUEVA TOV TTIVaKOL

YPNOLLOTOLOVUE TNV TN TOV GUVTEAEGTI TPOGOLOPIGHOD

12

> G-y

2 _ =l
R* = 112 ) .
Z (vi-9)
i=1
Apyikd 0o KOTOOKELAGOLUE TN OTAAN TV EKTHOUEVOV Twdv ¥;, 1= 1,2, ..., 12 péow g gvbeiog

12
YPOUUKNAG ToAVOpOuNonG kot ot ovvéxewr Bo vmoioyilovpe tov péco aplfuntikd y :%Z Vi -
i=1

AxoLoO0mg Oa KATAGKEVAGOVLE TIC GTNAEG (91 —?)2 Ko (yi —?)2 ka1 O vroAoyicovpe To TEAMKA afpoicpota

12 12
Z (5, -3) xo Z (v, —y)* avtictoro. Aviikadiotdviog otov Tomo Tov R? eAéyyovpe av n T tov R
P =

mnoaler mpog to 1. T mapaderypo ov R? = 0.98 autd onpaivet 1 £veion ypappkiic TaAvapounong eppnvedst



10 98% g drakvpaveng e efaptnuévng petaPAntig (av R? = 1 tote éyovpe éva Téhel0 POVTEND) Ko Gpa

€YOVLLE L0 TAPO TTOAD KOAN TPOGUPHOYN TG EVBELG YPUUUIKNG TOAVIPOUNONG GTO ap) LK dedopéEval.

No onpeidoovpie edm 0Tt (Yo YPOUUIKT TOAVOpOUNoN)

0 oLVTELEGTHG TTPoGdopiopod R* amotekel éva kKakd (E0KOAO) METPO EKTIUNONG TNG EPUNVEVTIKAG
SOVOUNG VOGS YPOLLULKOD LOVTEAOV.

O ovvieheotg TPoodlopiopod R? petpd moon Srakvpoven e eEapmuéving HetoPANTic y Kotdpepe
VoL EPUNVEVGEL 1) oveEApTNT HeTAPANTA X.

O 6VVTELEoTHG TPOGdIoplopod R? givat 1o mo amhd PETPO PETPNONGS TG IKAVOTNTOG EVOG TopEyovVToL
(Yo ypou i) ToAvopoUn o) Vo EPUNVEDGEL £VOL POLVOLEVO.

O cvvteheoTg Tpocdiopiopod R? 1Govtat pe Tov Adyo TG SLKDUAVENS TV EKTIUAUEVOY TIHGY T,

mg eEoptuévng LETOPANTAS ¥ TPOG T SIOKVUOVGT TOV TPAYHOTIKOV TIHOV V; NG eSapTtnurévig
petoPpANTG .

Ioyoet 6t 0 < R* < 1. Av R = 1 mpokdmtel 611 o1 epunvevtikég petafintég epumvedovy to 100%
™G SlaKVHOVENG TNG eEAPTNUEVNC LETAPANTAG Y KOL PO, TO LOVTELO €1VOL TELELD TPOCAPLOGUEVO OTO,
dedopéva.

Ty mpdén o R? ivat ucovomomTiedc 1 ot avEAoya Le TV EUTEIPIKT EQOPUOYT.

Oépna 60

Amd TV Aoyapidunon tov omov  S=Te™* &yovpe:

InS = In (T-ewX ): InT + In (ewx ): InT + Wx (1)

Oétovpe InS =y, InT =0y, W =a;. Ondte n oxéon (1) ypdoetor: y = oo + o - X. Ot TIHES TOV Y YO TIG

avTioTOLYEG TYEG TOV X SIVOVTOL GTOV TOPAKAT® TIVOKOL:

Xi

’ 1.2 1.5 22 3.0 35

Yi

‘ In15=2.7080 In20 =2.9957 In30 =3.4012 In32 =3.4657 In36 =3.5835

Kot kotaokevalovpe v gubeia ehayiotov teTpaydvev Tov npoceyyilert vy, §=0y+0; X .

Apywd oynpoatilovpe Tov wivoka

i X; Vi Xi2 X; - Vi

0 1.2 2.7080 1.44 3.2496
1 1.5 2.9957 2.25 449355
2 22 3.4012 4.84 7.48264
3 3.0 3.4657 9.0 10.3971
4 35 3.5835 12.25 12.54225

4 4 4 , 4
=5 ; x; =114 ; y; =16.1541 ; x2 =29.78 ; X;-y; =38.16514
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Ortpég tav 0, G; 7OV IKOVOTOLOVV TO KPUTAPLO HEIDONG TOL GOAALATOS HTopolV va Bpebody emthvovtag To

YPOUKO GOOTILO

i=
4

x o+l | Lo |3y, 11.4 5
i=0

4

2

X z S a Z XiYi 29.78 11.4 {A } 38.16514
i=0 i=0 1| _

16.1541

e det (A) =(29.78) x 5 — (11.4)* = 148.9 — 129.96 = 18.94 # 0.
Apa

-1 [38.16514

~ 29.78 11.4

%o 11.4 5 16.1541

10, TOV VTOAOYIGHO TOV avTIoTPOPoL A Tov mivaka A &yovpe:

| e
Al = -adj(A) = —— -
det(8) 18941 114 2078
5/18.94 ~11.4/18947 [02639  —0.602
~11.4/18.94  29.78/18.94 -0.602 1.5723

Emopévag Ba éyovye:

- 0.26399 -0.6019
i) [

A

)

38.165147 [0.352
16.1541 | [2.428]

-0.6019 1.5723

Apa n gvbeio ehayioTov TETpOYOV®V TOL TpoceYYilet Ta y; ivat

§ =2.428 +0.352x

ko enedn InT =y =2.428, W=a, =0.3521 otomog S=Te™™ ypapetar wg S=11.336 e3>
[paypartt InS =2.428 + 0.352x
> InS=1In(11.336) +0.352x
S 0.352x
- ln( J:0.352x - ln( jzlne .
11.336 11.336
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